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Χριστουγεννιάτικη γιορτή του Κατηχητικού 
Σχολείου του Ι.Ν. Αγίου Παντελεήμονος Λουτρών 
Αιδηψού
/ Ενορίες

Τα μικρά και μεγάλα παιδιά των Νεανικών Συντροφιών (νηπίου-
κατώτερου και ανώτερου Κατηχητικού Σχολείου) της Eνορίας του Αγίου 
Παντελεήμονος Λουτρών Αιδηψού και με τις Σεπτές Ευλογίες του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Χαλκίδος κ. Χρυσοστόμου διοργάνωσαν 
Χριστουγεννιάτικη γιορτή με ποιήματα, τραγούδια, κωμικά μονόπρακτα 
σκετσάκια και θεατρική παράσταση με θέμα την Γέννηση του Χριστού 
αλλά και την ουσιαστική σημασία των Χριστουγέννων.
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Την επιμέλεια της γιορτής είχε ο Οικονόμος π. Χρήστος Νγκέλας Κατηχητής των 
κατηχητικών Σχολείων του Ιερού Ναού και Υπεύθυνος Νεότητας Αιδηψιών.

Τα παιδιά παρουσίασαν με το δικό τους τρόπο μέσα από την θεατρική παράσταση 
το νόημα των Χριστουγέννων.



Στο τέλος της παράστασης ο π. Χρήστος, ευχαρίστησε τα παιδιά αλλά και τους 
γονείς τους, τονίζοντας την αξία που έχει η συμμετοχή των παιδιών στα 
Κατηχητικά Σχολεία. Επίσης ευχαρίστησε τους συνεργάτες του την κ. Μαρία 
Ζορμπα, την κ. Θεοφανία Παπαντωνίου, την κ. Παρασκευή Κατανάκη, την κ. Νίλντα 
Τσότσκα και τον κ. Φλόρι Ντεμολλάρι.



Ιδιαίτερες εγκάρδιες ευχαριστίες εξέφρασε προς το πρόσωπο του κ. Ιωάννη 
Βασιλείου που για ακόμα μία χρονιά πρόσφερε τις υπηρεσίες του αφιλοκερδώς 
στον ήχο και την εικόνα. Ακόμη ευχαρίστησε όλα τα ζαχαροπλαστεία της πόλης, 
την κάβα Ράπτου και κάβα Μαρινά, καθώς και την οικογένεια του κ. Φοίβου 
Χριστοδουλίδη για τα υπέροχα παιχνίδια τα οποία κατόπιν κληρώσεως 
μοιράστηκαν στα παιδιά!



Στην εορτή παραβρέθηκαν μεταξύ άλλων ο Προϊστάμενος του Ιερού Ναού Αγίου 
Παντελεήμονος Λουτρών Αιδηψού Πρωτ. π. Νικόλαος Αργυρίου και ο Εφημέριος 
του Ιερού Μητροπολιτικού Ναού Κοιμήσεως της Θεοτόκου Ιστιαίας Οικ. π. 
Ευστάθιος Αναγνώστου, όπως επίσης επίσημοι προσκεκλημένοι ήταν οι τοπικές 
αρχές, ο Δήμαρχος Ιστιαίας Αιδηψού κ. Ιωάννης Κοντζιάς και τα Σώματα 
Ασφαλείας .



Στο τέλος όλοι οι παρευρεσκόμενοι κεράστηκαν τα εδέσματα που είχαν ετοιμάσει 
οι διοργανωτές της γιορτής ευχόμενοι την πιο θερμή ευχή μέσα στην παγωνιά του 
χειμώνα το «Καλά Χριστούγεννα».




